САБИРАЊЕ ТРОЦИФРЕНОГ И ЈЕДНОЦИФРЕНОГ БРОЈА 
1. Израчунај: 

203 + 6=_____         214 +8= ______      159 + 6=_______

512 + 2=_____         478 + 9= ______      147 + 9=_______

259 + 6=_____         598 + 7=______       788 + 8=_______

236 + 4=_____         477 + 5=______       326 + 6=_______  

2. Попуни табелу:

	Х
	500
	431
	268
	214
	489
	777

	Х+ 5
	
	
	
	
	
	


3. Израчунај:

200+ 400 + 8=__________________________________

358 +2 + 5 =____________________________________

500+69+9=_____________________________________

4. Израчунај збир бројева 478 и8.
_____________________________________________________
5.Број 562 увећај за највећи једноцифрени број.

_________________________________________________

6.Јован је замислио два броја. Један је број 336, а други је за 8 већи од првог. Који је други број који је Јован замислио?
Р:____________________
О:___________________________________________________
САБИРАЊЕ ТРОЦИФРЕНОГ И ЈЕДНОЦИФРЕНОГ БРОЈА 

1. Израчунај: 

203 + 6=_____         214 +8= ______      159 + 6=_______

512 + 2=_____         478 + 9= ______      147 + 9=_______

259 + 6=_____         598 + 7=______       788 + 8=_______

236 + 4=_____         477 + 5=______       326 + 6=_______  

2. Попуни табелу:

	Х
	500
	431
	268
	214
	489
	777

	Х+ 5
	
	
	
	
	
	


3. Израчунај:

200+ 400 + 8=__________________________________

358 +2 + 5 =____________________________________

500+69+9=_____________________________________

4. Израчунај збир бројева 478 и8.

_____________________________________________________
5.Број 562 увећај за највећи једноцифрени број.

_________________________________________________

6.Јован је замислио два броја. Један је број 336, а други је за 8 већи од првог. Који је други број који је Јован замислио?
Р:____________________
О:___________________________________________________
7. Бојанка је коштала 116 динара. Поскупела је за 5 динара.  Колико кошта бојанка после поскупљења?
Р:____________________

О:______________________________________________________

8.Јелена је у албум залепила 658 сличица. Залепила је још четири. Колико сличица је укупно Јелена залепила?
Р:____________________

О:______________________________________________________
9. У воћњаку је било 464 кг крушака и за девет килограма више јабука. Колико има килограма јабука?

Р:____________________

О:___________________________________________________

10. Збир бројева 376 и 8  увећај за највећи једноцифрени број.
_____________________________________________________
11.  У једном мравињаку има 447 мрава, у другом девет мрава више, а у трећем има шест мравињака више него у другом. Колико мрава има у другом и трећем мравињаку?

Р:_____________________________________________________
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